)
UITWERING HERWANSING  QONTIME W SIZUME
1 APRIL 203

Herlonyng 2¢ oleallentaren

J
@ Q %sze&x ?.x, xolx = Qsi .CN \HMXVM“\N
Py
w Fi)Aax
u\m& ?K«@\X.wm \ m\%uu\
S
C .\. c(uw\xsu.xkx tzh &Q\& 1 (wmxf m.\
PR P.rY e
u= Cbu Jx ¥ tWQ - ﬁm

v =35 IX ofx

L 3
ﬁmosux JXQ\KIN @c& K\ KQ,TQ\LI
(O]
=t
: o g \w T\ - &
®), ?.é\vu Xy =32 4«.&[?
m.& \_AAZS v Qvu xpéj_a. (%.&.&W NN\NIIO:\\.
b i, 0) =l wxw (S«t,
00 A4
Erwj\s,w % && \ iﬁr@s: u A&Qm en l\mw&»\:& ﬁ@\:\_m
s\.@@%: A Leom ngmem, = lean %&%« m&% olwte
wg xR @A L\&UJJS;Q w (M@ q@rnprt
m B m;
C e i IV ERS LWy

Gcow 3 le wilet wen ook ib\%\% g (g,
Aomm m»ﬂr&@ re ﬁ\si@x wm Lo @mx M

T\E og do om

g ©A Q\X\\,:% _\\iﬂmu " ?\%: ?\v Jm&

r\&&@? Aom %M/o on (‘ éi@cﬁ\

Uit %W%,VO <\,M R>0 Q% Y30, NDD WYV R 3%&\&5



" %wv/u lerggen we V\ -y 50 Q?&\ v? 2 b\ yo =
by qﬁi oo SPehorgure ?s?@a (6,2), 22)
20 3,\\_\93 v Q\\ 2O r@ " (m k(vv?x\c/

@TA\\N e v\kA\v\Q %k 1A WO YO 1€ ﬁx:\@@
(vo), (y,0)
ik 92f g-2f )
C) mfx\w L =2 X 4, Q‘%@m« mnm\w 5 \ Csox
Hs AC-B2
i e
?ow 520 O - 6 > 7&&?\» PN e m,
Wo) |aco| © g |0 _?xx
©.2) S | 4 9, —tbeco 9&@ \‘.\S:\
Eﬁwv §20 |~y J Jikan L2 \?i

,‘ o &
m\v “NQ\G» Q @N\ \G\G\v o l{ § Oyl/\u\
(@&«ﬁ?x@ ﬁmwm £ Q\ ;

N
9l
S——

3o+ \\i (-0) + & lyo) o)

w
@ sv @ﬁ 3 MN.. e+ N.,.vs( h\k\\(\uwﬁv\\, 5

HWXI g 34 N\NVNY\Q &ﬁ:t? Y
et 3t (307G +) {9
- .w.+_m& : ’
(O

L w __,& ,V\rorééss é@
O 6@\3\




@
van 2 < Vol ) ?\

ﬁf\vjbx\@\\*% \\\V E\N \

Dan

bl 200 =2

oC .ﬂnb\?m\ 7 néf

Sl B e Qb To
?J\@uﬂﬁ‘:s 5 =1, Q?,o L= ol \?.NM

@m Qﬂ_\aﬁ@? wmn
g«”wiﬁ Q\NNM

@ o) Malls op: (_Eul.\%w 5 Ve ok i@:/ﬁwgtm

e

n” &ESN&J r& D@i\&sé\w
on § k« &@? E& Fy .

N T T F( Ff e et
S);D nVn 3 paca 0 o - X Mo i Vg

be etk a7 dvergeerh o SE
L) Owdy er A oo sedin eon S\Eé{&\m o
éwvbiv ( w@ &@?5: o N&\v

serﬁirwsi@\ﬁ
45 hw Sy o olo- 8§%¥ M»sf 4,

i QS ny
r - W
S.u“.u Qrsk 2] ONQE o\?\,m %\\ \ < Q&L : &0 tm MM 3& =
q@j %@R @ Si, . T\sr&\\ n.g J\U <ﬁ\ § - N >
Ib \AS\W ,LUI = x = Hu.w g . \

51_.\0 en Nyoo wv.i\. \L xu&ﬁ n K M%: >



%ﬁﬁms\:o\w& lenrar  over de \&@ / \6\

C&?B _s:\xu X+1-wo3X < (1 E.«L + X

A= xw 0 X=Q ”
_ = > X

wl\“\r” A,Z\HKJN Y LD X - (\.N«,\. ks @
N
_uv r,\S XA_\VI\ NS\\ = \\1& h\u\&‘ n\ %v:\,&.\‘a\rm.* (&.&\\

A=t A—in CJKMWQ « (g

Skl e xﬁv ) o by —— <[
o =y

Cie y

B)e vr§ hs s n(x’ee®) = I ()< 2
v;q

= NQ&.\U%..\N

V en 1 m&\dv G \/«w

D [)=a A? P02 23 Bho by & i)
%;xsx n a\m@)o




Q.Cﬁux m f&&

X g
& o - SHhx

X — m.&.. on X

SN Tl SV V4

3 lmmv«byx(mmw«m@t\ ) s == =3
i =

—_—

,

, w.\
HT#XIWR
R

@ 110)= T

gv Pe &Q\»% Ay bolen 2 X=4, wqQvby & Qm
55\; 0 vén ba\wm&mvs&\. QSH_\M ‘
e Cale  ampphoben  [x=13

e \OQULG \I?@W <Y, woerer Nob
A

Lo 0=z (hellor <O, wewdr o
X7 |

o Pi0= o (leller O, hgevdr <)

x&\cw

2<\ g
L)l [i0s b ¥

X 00 £~n oD :

v D=0 Cratlele ™ gégxév

AN _ o=

M\No&rﬂoa\ré _\,\0585?\? o&\fxybw YoM _v XY_\&\ vQOr

D= —oo (Lellor <o, noeveor wﬁb
‘w

X2 =0,

,m

A=2_ ©



©

) [~ 653). 1 - ax(x-2) Ty wxm:\x
(x%3)° (¥%3)°
L X3 L - (¥qu+3) | o (k)3
(-3 T §Z3)2
Telwenorrwoh w\.\ L <m = m+ ,0\%,% _QY

,@(.ﬁu V .\:m\.u \
AN [y _xﬁmw&wﬁotm \J\ hI\UNL

MANPAM™M (N _@\ nookle  F(3)= \m

M0/ YUM"™ 5 Wlorer m@% E\v §:,§s§ bm_\s
vceﬂ& hek  mamm g

d)

@\ @\ @\ @
Q\F%«,\,@\S Vw _&%gsg Q€ @«&w\

of @92\5 1ak q y ab.



